



В Яльчикском районе устанавливаются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия с участием автомобиля под управлением сотрудника полиции, один пассажир которого погиб, еще двое - пострадали

Около 0 часов в ночь со 2 на 3 февраля 2015 года 35-летний сотрудник отдела полиции по Яльчикскому району межмуниципального отдела МВД России «Комсомольский», управляя личным автомобилем «Лада Приора», следуя по автодороге по направлению из села Яльчики в сторону города Буинска у деревни Новое Булаево Яльчикского района, не справился с управлением и совершил столкновение со следовавшим по встречной полосе служебным автомобилем аварийной газовой службы УАЗ-3909. В результате дорожно-транспортного происшествия полицейскому и двум его пассажирам, находившимся на заднем сиденье, были причинены различные телесные повреждения. Им оказана необходимая медицинская помощь. Еще один пассажир автомобиля «Лада Приора», находившийся на переднем пассажирском сиденье, - 29-летний житель села Яльчики, также являющийся сотрудником этого же отдела полиции, – от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. По данному факту Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены автотехническая и судебно-медицинские экспертизы. Водитель автомобиля УАЗ-3909 и его пассажир в ДТП практически не пострадали. Следствие рассматривает три основные версии произошедшего дорожно-транспортного происшествия: плохие погодные условия, нарушение водителем «Лады Приоры» скоростного режима, а также несоблюдение им дорожных и метеорологических условий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890527>